

## 黑龙江方正县李长安被呼兰监狱迫害 身体状况堪忧

【明慧网】黑龙江省方正县五十三岁的法轮功学员李长安，二零一五年十月二十八日被非法判十二年，在呼兰监狱一直不配合监狱所谓的“规定”和“要求”等各种迫害手段及方式，不穿囚服，不报数，不干活（对服刑人员的奴役劳动），不参与学习（对服刑人员的所谓的思想与时事及法治教育），不答各类所谓的考试与问卷等。因此，他经常被狱警以违纪违规，不服从管理等说辞辱骂，体罚和殴打，扣考核分，限制购物（购买监狱指定的生活用品及食品），关禁闭等迫害。

二零二二年年底，呼兰监狱内部进行了岗位调整。李长安不配合新调整的所谓“防暴队”要求，多次被监区长张险峰等以违纪违规等各种借口和说辞关禁闭迫害。在被关禁闭期间，李长安绝食以示反迫害，曾多次被强行灌食，身心受到摧残，现已出现全身浮肿，腹部积水等状况。

监狱不追究造成李长安生命垂危的防暴队及监区责任人的责任，却要求他家人出医药费去狱外就医。

由于呼兰监狱对信息封锁，服刑人员每月每人一次、每次五分钟与家人通话时间，通话中还被监狱监听，监听人认为有损监狱声誉的实话，就会被立即切断。所以更多细节希望知情者予以补充。

李长安是大车司机，曾多次被中共警察绑架迫害，被迫流失所五年，二零一五年五月二十一日在唐山市时出车祸，在旅店登记身份证不到半个小时被绑架，十月二十八日被非法判十二



中共酷刑示意图：殴打

年，非法关押在呼兰监狱迫害。

二零一六年五月二十三日早出工，李长安没有穿囚服，没报数，到车间后，狱警付元玺让他到办公室。大队办公室里有二监区副教导员罗茂盛、狱警易广斌、二中队狱警张冬生和付元玺，两名刑事犯张嘉峰和沈博。罗茂盛问李长安：“为什么不穿囚服、不报数？”李长安说：“我不是罪犯！”罗说：“法院判的！”李长安说：“那是徇私枉判，没有法律依据。在中国没有任何一条法律认定法轮功是×教！”刑事犯张嘉峰拿来一副手铐，张冬生和另一名狱警强行给李长安戴上手铐和脚镣，张冬生和另一名狱警就开始暴打他，一边踢还一边骂，身后还有几个人踢、打李长安。把李长安打倒在地，又一顿暴踢。李长安说：“我要见驻检（驻监检察官）！”张冬生就上来搯他嘴巴子。

随后二监区大队长于猛跟他谈话，李长安又跟他讲真相。他说：“那就让你清醒清醒吧！”他让人把李长安带到中队办公室，就叫人到狱里批押票，送禁闭室，俗称“小号”。狱警张冬生和付元玺就让犯人沈博和张岩用推车把李长安推到禁闭室。从二监区车间一直到禁闭室，李长安都是戴着脚镣和背铐。到了禁闭室，张冬生和付元玺说：“把衣服脱了，换上这里的衣服！这是规矩！”李长安说：“囚服我都不穿，还穿你

这里的衣服？”他们就叫犯人沈博和张岩把李长安的衣服扒光，只留下一个裤衩。李长安被关进了小号迫害了十三天。小号内阴冷潮湿，刑事犯张岩还不让李长安铺盖被褥，吃饭只给一个馒头。其中有一天二监区狱警宋云鹏来小号，看见李长安在炼功，上来就照他左肩头踹了一脚，还说：“在小号还敢炼功？”刑事犯张岩还对李长安百般刁难，还不让上厕所，说有味，等他走了以后再上厕所等等。

六月十四日，狱警宋云鹏还让刑事犯沈博打李长安，当时他就在李长安的身边，后李长安又被带到大队办公室挨副大队长施磊打。

二零一七年二月，李长安被关呼兰监狱被关押在小号，遭扒光衣服迫害，用酷刑抻床刑、锁地环、冬天开窗冷冻迫害。

二零一八年七月的一天，李长安没有穿囚服，大队长许文龙指使中队长张冬生等几个警察对李长安进行殴打，之后送到禁闭室（小号）。后来，李长安绝食抗议，在生命垂危的情况下才被放回。

在二零一八年至二零一九年的一年多的时间里，许文龙以李长安不穿囚服、拒绝参加劳动为借口，先后五次把李长安送到小号迫害。有一次，李长安被二监区中队长指导员殴打得满脸是血。在大队及中队警察的唆使下，犯人头也多次殴打李长安，有一次把李长安的牙齿打掉一颗，大队长及中队长视而不见。犯人头见状更是得寸进尺，更加肆无忌惮地多次殴打他。◇



# 哈尔滨朱鸣镛和蔡秀瑛被诬判 正在上诉

【明慧网】约在二零二三年元旦前，哈尔滨市香坊区法轮功学员朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇，在大庆法院被视频开庭，被分别非法判刑九年八个月和十年，分别被勒索罚金六万和七万。现夫妇俩已经上诉，据说，将在近期第二次开庭。

朱鸣镛，原是哈尔滨市松北区税务局副局长；妻子蔡秀瑛，是黑河市委宣传部干部。朱鸣镛从小身体虚弱，三十岁出头就患有高血压、脑供血不足、心肌缺血等病症，速效救心丸总是随身带着，曾几次因晕倒，被送急诊。最严重的一次，他晕倒后，都散瞳了。

蔡秀瑛开始修炼法轮功后，感觉功法很好，建议饱受病痛折磨的丈夫朱鸣镛尝试修炼。朱鸣镛炼功后，觉得头脑不再发晕，心脏病没了，血压也正常了。身心受益的他们对大法充满了感恩，也非常愿意将大法的美好分享给他人。

二零二零年四月七日和八日，朱鸣镛与蔡秀瑛和李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其

华、赵丽华等位法轮功学员用手机在私家车上打电话，告诉世人大疫来临如何避疫保命的良言，被大庆市公安局国保警察和大庆市龙南公安分局警察蹲坑，跨地区绑架。

在非法关押期间，朱鸣镛与蔡秀瑛夫妻二人被秘密带到哈尔滨松北区某宾馆，被省公安厅国保处顾松海、杨波等人强制洗脑迫害。二零二零年五月，朱鸣镛和蔡秀瑛被“取保候审”回家。回家后，顾松海仍多次骚扰威胁朱鸣镛夫妇。

因朱鸣镛和蔡秀瑛的很多个人物品，包括私家车，被大庆龙南分局抢走，朱鸣镛多次电话联系大庆龙南分局办案人黄凯辰，希望尽快退还个人财物，却被拒绝。

二零二二年七月初，朱鸣镛与龙南分局栾姓局长联系，再次要求退还个人财物。七月五日，朱鸣镛接到黄凯辰的电话，让他们夫妇二人带着身份证去龙南分局取被扣押的东西。七月六日上午，朱鸣镛和蔡秀瑛去了大庆龙南分局，结果他们被欺骗，再次被劫持。此后，朱

鸣镛和蔡秀瑛夫妇被批捕。

二零二二年十二月末，即二零二三年元旦前，朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇在大庆法院被视频非法开庭，被分别非法判刑九年八个月和十年，分别被勒索罚金六万和七万。现夫妇俩已经上诉，将在近期第二次开庭。

二零二零年四月一同被绑架的其他法轮功学员，包括李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华，被大庆市让胡路区人民法院先后四次非法开庭，并于二零二一年十一月十七日下达非法判决：李力壮被非法判刑十年八个月，唐竹茵九年四个月，赵丽华七年五个月，霍晓辉七年三个月，丁燕四年二个月，焦其华四年，李艳清一年十个月。

二零二二年一月七日，唐竹茵、赵丽华、丁燕、焦其华四名女法轮功学员被劫入黑龙江省女子监狱；二零二二年二月十七日，李力壮、霍晓辉两名男法轮功学员被劫入呼兰监狱迫害。◇

## 哈尔滨宾县法轮功学员刘忠民被绑架 已回家

2022年12月31日被哈铁警察绑架的哈尔滨宾县常安乡法轮功学员刘忠民，已与2月13日回家。

## 哈尔滨市道外区法轮功学员孙淑云曾遭两次绑架

2022年7月18日，水泥社区警察于有，扣押孙淑云新办的身份证。孙淑云给他写了真相信，他不但给，还把真相信上交给所长，并以社区名义将其诱骗到社区绑架。

道外区新一街派出所所长及参与的警察企图实施行政拘留，5个多小时后，被无条件释放，但身份证仍在扣押中，同时将随身携带的真相资料和装有大法内容的手机等

## 哈尔滨简讯

被扣押。

2022年10月19日下午，孙淑云用台历给一位男士讲真相时，被哈市呼兰区新民派出所便衣警察绑架。

呼兰公安分局国保警察张雪英直接参与、构陷，妄图采用刑事拘留。因孙淑云正念抵制，恶人没得逞。

张雪英伙同警察从本人包里窃走钥匙非法抄家，抄走大法书籍、电脑笔记等四件物品。

## 哈尔滨市法轮功学员吕巍面临非法庭审

2022年7月11日早晨，哈尔滨市法轮功学员吕巍在家里被南岗

区保健路派出所、燎原派出所和铁路派出所三个派出所的十几个警察绑架到了南岗区燎原派出所，同时被非法抄家。

2022年8月15日，吕巍被非法批捕，2022年10月8日，被南岗区国保构陷到哈尔滨市道里区检察院，11月3日，被道里区检察院非法起诉到道里区法院。目前被关押在哈尔滨市第二看守所，2023年2月27日面临非法庭审。

看守所以疫情为名，不让在押人员离开看守所去法庭，吕巍是在哈尔滨市第二看守所被道里区法院视频非法开庭。

开庭时间：2023年2月27日（周一）上午8:30  
承办（主审）法官：田野 电话：18503601246 ◇